

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - NADIA CAVALCANTE DA CRUZ

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 NADIA CAVAI ASA Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatario
NADIA CAVALCANTEDA CRUZ
AV AVENIDA DOUTOR JOSÉTHOWAS DÁVILA NABUCO 1005
BL A AP 101
FAROLANDIA
49030270 - ARACAJU - SE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

Email: atendimento@casembrapa.org.br

**CPF**: 678.297.674-91 **Matrícula**: 278248

Nome: NADIA CAVALCANTE DA CRUZ

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
Jose Dulcivan Gomes		0,00	56,36	56,36		
Juan Marques Gomes		0,00	147,11	147,11		
NADIA CAVALCANTE DA CRUZ		6.400,21	1.140,70	7.540,91		
	Total	6.400,21	1.344,17	7.744,38		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			
Clinica Santa Helena Ltda - 13.086.053/0001-19						
NADIA CAVALCANTE DA CRUZ	46,50	46,50	0,00			
Tma - Terapeutica Medica E Anestesiologia Ltda - 27.836.364/0001-62						
NADIA CAVALCANTE DA CRUZ	600,00	600,00	0,00			
Total	646,50	646,50	0,00			